Bana Község Önkormányzat
2944 Bana, Jókai M. u. 18.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. július 15-én, 17,00 órakor a Bábolnai Közös Önkormányzati Hivatal Banai Kirendeltségének Tanácstermében megtartott ülésen.

Jelen vannak: Sáhóné Horváth Márta polgármester, Szabó Árpád, Bujáki Lászlóné, 
                    Bátisz Erzsébet, Ágoston Lászlóné képviselők, 
továbbá:       Kocsis Gábor jegyző, dr. Bacsárdi József aljegyző, Lakasz Tímea
                   kirendeltség-vezető, Somogyiné Zeke Tünde óvodavezető.

Sáhóné Horváth Márta polgármester: Üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes. Vizkeleti István alpolgármester úr munkahelyi elfoglaltság miatt nem tud részt venni az ülésen és Járóka Márió Zsolt sem tud megjelenni. Szavazást kezdeményez a napirendi pontokról.

A Banai Képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadja a napirendi pontokat.

1. Banai Egységes Óvoda Bölcsőde létszám bővítése

Sáhóné Horváth Márta polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Átadja a szót Somogyiné Zeke Tünde intézményvezetőnek.

Somogyiné Zeke Tünde óvodavezető: Elmondja, hogy a köznevelési törvény fokozatos hatályba lépése miatt a 2013/2014-es nevelési évben megváltozik az intézményvezetők száma és feladata. A törvény előírja intézményvezető helyettes alkalmazását minden 51 fő feletti óvoda esetében. Az intézményvezető heti óvodai foglalkozásainak száma 27 óráról 10 órára fog csökkenni, a helyettes pedig 32 óra helyett 24-ben fogja a gyerekek között ellátni feladatait. A nevelő-oktató munkát közvetlenül segítők létszámába bekerül 3 csoportonként 1 pedagógiai asszisztens, aki a nehezebben kezelhető, a különleges figyelmet igénylő gyerekekkel fognak foglalkozni. Kéri a testület támogatását 1 fő státusz betöltésére. Az írásos beszámoló második részében bemutatta az óvoda jelenlegi helyzetét, a gyerekek és az alkalmazottak létszámát, a feladatokat és a munkaköröket. Megállapítja, hogy már évek óta problémát jelent, hogy kb. 1,5 állásnyi (45 óra) ember hiányzik az intézményből. Ez a magas óraszám az intézményvezető és helyettese drasztikus óraszám csökkenéséből adódik. Véleménye szerint 10 órában nem lehet érdemi munkát végezni. Kéri a személyi állomány bővítését 1 fő óvoda pedagógussal, hogy 6 fő láthassa el a pedagógusi munkát. Kiemeli, hogy 1 fő közalkalmazott egészségügyi okok miatt elhagyja az óvodát. Augusztus 1-jén betölti 35 éves munkaviszonyát, augusztus 5-én lejár a táppénze, onnantól kezdve 4 hónap felmentési időt köteles biztosítani a munkáltatónak, viszont azt követően jogosult végkielégítésre, melynek mértéke a banai óvodában töltött munkaéveinek függvénye. Munkaviszonya 2014. január 25-ig fog tartani, kéri egy őt helyettesítő személy felvételét. A tavalyi évben is problémát okozott, hogy 6 ember helyett 4 ember látta el a feladatokat, az említett közalkalmazott betegsége miatt csupán 1,5 hónapot tudott dolgozni. Az írásos anyag utolsó része egy beiskolázási kérelem. Az Egységes Óvoda Bölcsőde működéséhez gondozónői képesítéssel kell rendelkeznie azoknak az óvónőknek, akik a csoportban dolgoznak. Kollégájával közoktatás vezetői képzésen vesznek részt, melyet önállóan finanszíroznak, ennek költsége félévente 135.000 Ft. Kéri az Önkormányzat támogatását a gondozónői képesítéshez, mely további 55.000 Ft-ot jelentene számukra. Jelenleg 4 óvónő dolgozik vele együtt, de mivel ő nem végezhet teljes értékű munkát 10 órában, ezért már csak hárman maradtak, akik közül csak kettőnek van meg ez a képzettsége. Saját magán kívül Kun Attiláné Csillát szeretné beiskolázni, mert sokszor kerülnek át gyerekek egyik csoportból a másikba, egyik nevelőtől a másikhoz. Véleménye szerint ez nem egészséges. Ugyan vehet fel két embert, de szeretné a jelenlegit taníttatni, mert nem minden óvoda egyforma és szeretné a lehető legmagasabb szinten tartani a művészeti nevelési programot. A jelenlegi kollégák elosztva maradnának a három csoportban és ők tanítanák az újabb alkalmazottakat. A későbbiekben szeretné majd további két fő beiskolázását kérni, hogy szakképzett személyzet lássa el a helyettesítési feladatokat is. Kis óvoda lévén 32.000 Ft a továbbképzési keretük, amit arra használnak fel, hogy az intézményvezető feljárhasson Budapestre az Országos Óvodavezetők Munkaközösségébe. Ennek díja félévente 10.000 Ft. Továbbá az egyik bölcsődei kollégát bölcsődei továbbképzésre íratta be, a többieket pedig egy ingyenesen igénybe vehető zenei továbbképzésre vitte. Elmondja, hogy a közalkalmazott munkaviszonyának megszűnése után dönthetnek arról, hogy az ideiglenes kollégát határozott vagy határozatlan időre alkalmazzák, de mindenképen nagy szakértelemmel rendelkező főt szeretne felvenni. Sok másik óvodába is keresnek 10-20 óvónőt, ezért aggódik, hogy Banára nem megfelelő személyzetet küldenek. Náluk pedig kiemelten fontos a szakértelem, mert kevesen vannak és nagyon sok a munka. Az első év után derül ki, hogy megfelel-e az új alkalmazott.

Ágoston Lászlóné Ügyrendi Bizottság elnöke: Javasolja, hogy egy éves határozott idejű szerződést kössenek az ideiglenes alkalmazottal, hogy utána dönthessenek a sorsáról. Az intézményvezető jelenlegi továbbképzéséről érdeklődik. A bölcsődei szakképesítésekről érdeklődik.

Somogyiné Zeke Tünde óvodavezető: Elmondja, hogy a bölcsődében Sennyei Mártinak és Kun Attiláné Csillának van megfelelő képesítése. Bartal Katának pedig nem pedagógusi, hanem kisgyermek gondozónői képesítése van, ezért nem nagyon lehet mozgatni a csoportok között. Hozzá teszi, hogy a köznevelési törvény 3 csoportonként előír gondozónőt vagy takarítónőt, de még nem jelent meg sem erre, sem a pedagógiai asszisztensi állásra normatíva.  Véleménye szerint komoly terheket ró az önkormányzatokra az új törvény.

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a normatívák adottak, a helyettesítő óvónő bérét kell kigazdálkodnia az önkormányzatnak szeptembertől januárig. A hatodik személyre megkapják a normatívát, de a betegállomány miatt 7 emberük lesz, azt pedig 4 hónapig az önkormányzatnak kell finanszíroznia, de ez nincs betervezve a költségvetésbe. Továbbá januárban a végkielégítés kifizetése is nagyobb terhet jelent majd. Jelenleg a pedagógiai asszisztensi állásra sem határoztak meg normatívát és a beiskolázás költségei is többletkiadást jelentenek. Kiemeli, hogy az asszisztensi feladatkör nincs meghatározva, csak az, hogy kell ilyen poszton valakit alkalmazni. 

dr. Bacsárdi József aljegyző: Ismerteti, hogy plusz feladatokat nem határoztak meg, csak előírták egy pedagógiai asszisztens meglétének szükségét. Ezt a feladatot bárki elláthatja. 

Sáhóné Horváth Márta polgármester: Véleménye szerint új feladatot nem kapott az intézményvezető, viszont csökkentették az óraszámát és kapott egy új segítséget a helyettes személyében, pedig eddig is el tudta látni egyedül az intézményvezetői feladatokat. Hozzáteszi, hogy a betegállomány miatt felvehető helyettes bérét csak 3 hónapig kell finanszírozni 2013-ban, mert a decemberi bér már a 2014. évet terheli.

Bujáki Lászlóné tag: Úgy gondolja, hogyha a közoktatási vezetői szakon saját finanszírozásban vesznek részt, az önkormányzat nem támogatta őket, akkor a többiek továbbképzését kell támogatni. 

Somogyiné Zeke Tünde óvodavezető: Elmondja, hogy ez egy távoktatásos, levelező képzés, melynek keretében több beadandót kell készíteniük a gyerekek fejlődéséről.

Ágoston Lászlóné az Ügyrendi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy most a Képviselő-testület előtt volt Bizottsági ülésük és ott a következő határozatot hozták. Ismerteti a határozatot.

Sáhóné Horváth Márta polgármesteri: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

80/2013. (VII.15.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete
 a Banai Bóbita Egységes Óvoda-Bőlcsöde önkormányzati intézmény 
vonatkozásában a létszámbővítéshez hozzájárul, amelynek eredményeképpen 
egy fő határozatlan, egy fő határozott időtartamra (három hónap) kinevezendő óvodapedagógus foglalkoztatására kerül sor. Az óvodapedagógusok felvételéhez
 a pályázat kiírásáról az intézmény vezetője köteles gondoskodni.
A Képviselő-testület javasolja az intézménynek, hogy a pedagógiai asszisztens munkakör betöltését a jelenlegi létszám-kerete terhére valósítsa meg. 
Határidő: azonnal
Felelős: Sáhóné Horváth Márta polgármester

Sáhóné Horváth Márta polgármesteri: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:



81/2013. (VII.15.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
támogatja a Banai Bóbita Egységes Óvoda-Bölcsőde intézmény azon kérelmét,
 amely szerint két fő dolgozó kisgyermekgondozói tanfolyamának költségeihez (55 000 Ft/fő) hozzájárul az általános tartalékkeret terhére. 
Határidő: azonnal
Felelős: Sáhóné Horváth Márta polgármester


2. Testületi ülések közvetítése

Sáhóné Horváth Márta polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Átadja a szót jegyzőnek.

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy az elmúlt időszakban gondok voltak a szolgáltató Pick-Up Kft-vel. Eleinte csak pár napot csúsztak a hanganyag leadásával, amiért Komáromba személyesen kellett bemenni, de a június 11-i ülés hanganyagát pedig csak július 2-án kapták kézhez. A Testületi ülés jegyzőkönyveit 15 napon belül be kell küldeni a Kormányhivatalba, de a Pick-Up Kft-vel ez nem garantált. Kéri a testületet, hogy bontsa a szerződést a szolgáltatóval. Az újabb pályázaton természetesen indulhat a Pick-Up újra, de a jelenlegi szerződése semmilyen szankciót nem tartalmaz a késedelmes felvételleadás tekintetében. Az anyagot szerződés szerint 7 napon belül kell prezentálnia, de ha ezt nem teszi meg, az sem jár semmilyen következménnyel. Javasolja, hogy a jövőben a határidő túllépését anyagi kártérítéssel sújtsák. Ezt az álláspontját elmondta a Bizottsági ülésen is.

Sáhóné Horváth Márta polgármester: Véleménye szerint a pályázatot ne a 24Óra napilapban hirdessék meg, mert az magas költségekkel jár. Javasolja, hogy mérjék fel a potenciális szolgáltatókat. A környéken a Híd TV és a Bábolna TV működik a Pick Up Kft-n kívül.

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a Bábolna TV 2 órán belül le tudná tenni a hanganyagot, de valójában a Pick Up Kft. is képes lenne rá. Az internetre feltöltve könnyedén elérhetővé válna az anyag és költséget spórolhatnának, ha nem kellene Komáromba járni. A jelenlegi szerződés felmondási ideje 30 nap, augusztus végén, szeptember elején rendkívüli ülés keretében már dönthetnek a kérdésben. 

Ágoston Lászlóné az Ügyrendi Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság határozatát.

Sáhóné Horváth Márta polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:





82/2013. (VII.15.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
a Pick-Up Kft-vel 2009. január 22-én kötött együttműködési 
megállapodást felmondja, ezzel egyidejűleg
pályázatot hirdet a Képviselő-testület üléseiről videofelvétel készítésére 
és annak változtatás nélküli közvetítésére a lakosság számára. 
A pályázathoz csatolni kell:
1. A műszaki megvalósítás részletes bemutatását.
A pályázat benyújtásának határideje: 2013. augusztus 15.
A pályázati kiírással kapcsolatos további információt Sáhóné Horváth Márta polgármester nyújt a 34/468-868-as telefonszámon.
A pályázat benyújtásának módja:
1. A pályázatot írásban, 1 példányban kell benyújtani Sáhóné Horváth Márta polgármesternek címezve (2944 Bana, Jókai M. u. 18.). 
Az elbírálás a Képviselő-testület soron következő ülésén történik.
A pályázati kiírás további közzétételének helye:
1. www.bana.hu
Határidő: azonnal
Felelős: Sáhóné Horváth Márta polgármester


3. Települési Értéktár létrehozása és Települési Értéktár Bizottság felállítása

Sáhóné Horváth Márta polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Átadja a szót jegyzőnek.

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy az előterjesztés részletesen taglalja, hogy milyen célokból alakulhatnak meg ezek az értéktárak, értéktár bizottságok. Ez nem kötelező feladat, ezért az állam nem is nyújt hozzá anyagi támogatást. Minden működési költséget a helyi önkormányzatoknak kell finanszírozni. Nagy valószínűséggel minden megyében nyílni fog egy Értéktár Bizottság, és lehetőség van arra, hogy helyi értéktár nélkül, magánszemélyként juttasson el valaki javaslatokat a megyei szintre. Ha pedig megyei értéktár sem alakulna meg, akkor közvetlenül a Hungarikum Bizottsághoz lehet fordulni.

Sáhóné Horváth Márta polgármester: Elmondja, hogy véleménye szerint a település anyagi helyzete nem engedi meg az értéktár létrehozását. Ez a Bizottság túl sok költséggel járna, és nélküle is adott a lehetőség a javaslatok leadására.

Ágoston Lászlóné az Ügyrendi Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság határozatát.

Sáhóné Horváth Márta polgármester: Szavazást kezdeményez az értéktár létrehozásának elutasításáról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:


83/2013. (VII.15.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
nem támogatja a Települési Értéktár Bizottság és Értéktár létrehozását.
Határidő: azonnal
Felelős: Sáhóné Horváth Márta polgármester


4. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez Erzsébet utalvány kiosztása 

Sáhóné Horváth Márta polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Átadja a szót a jegyzőnek.

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy döntést kell hozni, milyen módon történjen az utalványok kiosztása. Két lehetőség van. Vagy megbízzák a postát, melynek magas költségei lesznek, vagy pedig költségmentesen az önkormányzat gondoskodik a kiosztásról.

Ágoston Lászlóné a Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság határozatát.

Sáhóné Horváth Márta polgármester: Szavazást kezdeményez a Bizottsági határozat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

84/2013. (VII.15.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bana Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó Erzsébet Utalványok kiszállítását - a vonatkozó jogszabályi környezet változásáig minden alkalommal 
- a Bábolnai Közös Önkormányzati Hivatal Banai Kirendeltségének 
(2944 Bana, Jókai M. u. 18.) címére kéri, tekintettel arra, hogy 
a Bábolnai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője köteles gondoskodni 
a 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet (Gyer.) 68. § (8) bekezdése alapján
 az utalványok kiszállításáról.
Határidő: azonnal
Felelős: Sáhóné Horváth Márta polgármester

5.  Egyebek

Sáhóné Horváth Márta polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Tájékoztatja a Képviselő-testületet arról, hogy Némethné Nagy Lídia a másodfokú bíróság által is megnyerte a pert, ezáltal 1.035.188 Ft-ot, valamint a kamatot és az ügyvédi munkadíjat kell kifizetni az Önkormányzat részéről. Az ítélet szerint az alperes jogellenesen szüntette meg a jogviszonyát.
Hozzászólás nem történt. 
Átadja a szót Dr. Bacsárdi József aljegyző Úrnak:

Dr. Bacsárdi József aljegyző: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat internet- és telefonszolgáltatása tekintetében begyűjtötték az árajánlatokat. Egységes rendszert szeretnének létrehozni, mellyel az önkormányzati dolgozók ingyenesen tudnak egymás között beszélni. A Pick-Up Kft. adta a legkedvezőbb ajánlatot.
[bookmark: _GoBack]

Sáhóné Horváth Márta polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:
85/2013. (VII.15.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bana Község Önkormányzat Képviselő–testülete
 tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat által finanszírozott 
internet- és telefonszolgáltatásokat a jövőben a Pick-Up Kft. látja el, 
a szerződések aláírásához a polgármesternek felhatalmazást ad.
Határidő: azonnal
Felelős: Sáhóné Horváth Márta polgármester


Több kérdés, hozzászólás nem hangzik el!

Sáhóné Horváth Márta polgármester megköszöni a Képviselő-testület részvételét és az ülésen végzett munkáját, majd 1815 perckor bezárja a nyílt ülés, a továbbiakban zárt ülés keretében folytatódik.


K. M. F.



	Sáhóné Horváth Márta 	Kocsis Gábor
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